

एक नजर

समाचार पत्र वाचन प्रतियोगिता में रेवा दीक्षित ने दूसरा स्थान प्राप्त किया



चण्डीगढ़। अजीत करम सिंह इंटरनेशनल पब्लिक स्कूल (एकेएसआईपीएस)-41 में आयोजित रीडरॉन-2024 इंटर स्कूल समाचार पत्र वाचन प्रतियोगिता में रेवा दीक्षित ने दूसरा स्थान प्राप्त किया। प्रतियोगिता का उद्देश्य बच्चों में समाचार पत्रों के प्रति जागरूकता बढ़ाना और देश-दुनिया में होने वाली घटनाओं के बारे में जानकारी देना था।

आर्य महिला संगठन ने बच्चों को बांटी गर्म जुएबें



चण्डीगढ़। आर्य महिला संगठन, चण्डीगढ़ ने महर्षि दयानंद पब्लिक स्कूल, दरिया में प्री प्राइमरी और प्राइमरी के विद्यार्थियों को गर्म जुएबें वितरित कीं। आर्य महिला संगठन में चंडीगढ़, पंचकुला, मोहाली की आर्य समाजों से महिलाएं हैं जो मिलकर ग्रामीण क्षेत्र एवं आर्थिक तौर से कमजोर वर्ग के बच्चों के उत्थान के लिए कार्य करती हैं। यह संगठन महर्षि दयानंद सरस्वती जी के पद चिह्नों पर चलता हुआ यज्ञ का आयोजन करता है। आर्य महिला संगठन की महिलाएं भारतीय संस्कृति, वेद, आर्य शिक्षा पद्धति, पर्यावरण, विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी आदि से संबंधित ज्ञान को विद्यार्थियों के बीच में बांटी हैं। यह पढ़ी-लिखी महिलाओं का समूह है जो जरूरतमंद बच्चों को सहायता प्रदान करता है। कार्यक्रम के दौरान उषा जीवन ने बच्चों को संबोधित करते हुए कहा कि ईश्वर से सद्बुद्धि की कामना करनी चाहिए। महामंत्र गायत्री का जाप करने से स्मरण शक्ति बढ़ती है। माता-पिता और बड़ों का आदर करना चाहिए। इस मौके पर कमला आर्य, सुदर्शन चौहान, और निर्मल रहेजा ने भी बच्चों का मार्गदर्शन किया। स्कूल की चाइस प्रिंसिपल अंजु मोदगिल ने नेक कार्य के लिए आर्य महिला संगठन का आभार व्यक्त किया और भविष्य में भी बच्चों की सहायता और मार्गदर्शन की कामना की।

रोटरेक्टर शशांक कौशिक ने नवस्थापित एमटी रोटारैक्ट क्लब के पदाधिकारियों का मार्गदर्शन किया



डेमोक्रेटिक फ्रंट मोहाली। एमटी यूनिवर्सिटी ने एमटी रोटारैक्ट क्लब के चार्टर प्रेजेंटेशन और इंस्टॉलेशन समारोह का आयोजन किया जिसमें रोटेरियन विजय कुमार ढल (पेरेंट क्लब अध्यक्ष), रोटेरियन शशांक कौशिक (जिला रोटारैक्ट प्रतिनिधि), रोटेरियन मोहित सिंगला (रोटारैक्ट के जिला अध्यक्ष), डॉ. शिवली ढींगरा (प्रबंधन के डीन), डॉ. सहित दलीप कुमार (रजिस्ट्रार, एमटी यूनिवर्सिटी, मोहाली), डॉ. मनीष महाजन और सुश्री हरसिमरन कौर, एमटी रोटारैक्ट क्लब के संकाय समन्वयक और अन्य प्रतिष्ठित रोटारैक्ट क्लब के सदस्यों के साथ-साथ विश्वविद्यालय के विविध शैक्षणिक क्षेत्रों के विद्यार्थी भी शामिल हुए। इस अवसर पर रोटेरियन विजय कुमार ढल और रोटारैक्ट शशांक कौशिक ने नवस्थापित क्लब के पदाधिकारियों का मार्गदर्शन किया व रोटारैक्ट क्लब चार्टर प्रस्तुत किया। रोटरी क्लब, चण्डीगढ़ अपटाउन द्वारा प्रायोजित और रोटारैक्ट डिस्ट्रिक्ट 3080 के तहत स्थापित इस रोटारैक्ट क्लब ने सामुदायिक सहभागिता के प्रति प्रतिबद्धता जताई। बीएससी क्लिनिकल साइकोलॉजी, द्वितीय वर्ष के छात्र, अध्यक्ष रोटारैक्टर रिमंदर सिंह के नेतृत्व में नेतृत्व टीम को जिम्मेदारियों और नेतृत्व के परिवर्तन को चिह्नित करते हुए एक कॉलरिंग समारोह के साथ शामिल किया गया था।



संस्कृत गुरुकुल के विद्यार्थियों ने जिला स्तरीय गीता श्लोकोच्चारण एवं प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में पाया प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान

डेमोक्रेटिक फ्रंट, पंचकुला। राजकीय महिला महाविद्यालय, पंचकुला में जिला स्तरीय गीता जयन्ती के उपलक्ष्य में गीता श्लोकोच्चारण एवं प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में श्री मुक्तिनाथ वेदविद्या आश्रम (संस्कृत गुरुकुल) के विद्यार्थियों ने प्रतिभागिता की जिसके अन्तर्गत श्लोकोच्चारण प्रतियोगिता में गुरुकुल के छात्र अंकित ने प्रथम एवं आकाश ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में प्रियांशु एवं दिव्यांशु ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। इस अवसर पर विद्यार्थियों को कार्यक्रम के सम्मानित अतिथियों एवं निर्णायकों द्वारा प्रमाण पत्र से सम्मानित किया गया। इस उपलब्धि के लिए गुरुकुल के कुलाचार्य स्वामी श्रीनिवासाचार्य जी ने विजेता विद्यार्थियों एवं आयोजकों को शुभकामनाएं प्रदान कीं।



दीपक चनारथल पंजाबी लेखक सभा के अध्यक्ष बने

डेमोक्रेटिक फ्रंट चण्डीगढ़। प्रसिद्ध लेखक, कवि और पंजाबी चिंतक दीपक शर्मा चनारथल पंजाबी लेखक सभा, चण्डीगढ़ के अध्यक्ष चुने गए हैं। पंजाबी लेखक सभा, चण्डीगढ़ की आम बैठक और चुनाव दौरान वे निर्विरोध अध्यक्ष बने। उनके साथ भूपिंदर सिंह मलिक को महासचिव और पॉल अजयनबी को वरिष्ठ उपाध्यक्ष चुना गया। इसी प्रकार डॉ. गुरमेल सिंह और मंजीत कौर मीत को उपाध्यक्ष, सुखविंदर सिंह सिद्धू और सिमरजोत कौर ग्रेवाल को सचिव और हरमिंदर कालरा को वित्त सचिव चुना गया। चुनाव प्रक्रिया की शुरुआत करते हुए मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी प्रिंसिपल गुरदेव कौर पाल ने कहा कि अध्यक्ष, महासचिव सहित कुल आठ पदों के लिए केवल आठ नामांकन प्राप्त हुए और इस प्रकार पंजाबी लेखक सभा (रजि.) के सभी आठ पदाधिकारी बिना प्रतिस्पर्धा के चुने गए।

कब्जा कार्रवाही में नगर पालिका अधिकारियों ने की कोर्ट के आदेश की अवहेलना

◆ नोटिस देने व कार्रवाही करने में नगर पालिका निमा रही है माई भतीजावाद : विक्रम सैनी

◆ नगर पालिका या प्रशासन ने नहीं दी तोड़फोड़ के लिए कोई सूचना : विक्रम सैनी

डेमोक्रेटिक फ्रंट बरवाला। नगर पालिका बरवाला द्वारा खसरा एवं गली नंबर 1685 में कब्जा कार्रवाई की गई हालांकि नगर पालिका बरवाला द्वारा 24 जून 2019 को कार्यालय के पत्र क्रमांक 1021 में कब्जा कार्रवाई के लिए राजेश कुमार को लिखा था जिस पर राजेश कुमार ने माननीय न्यायालय की शरण लेते हुए स्टे लिया जो आज तक जारी है लेकिन नगर पालिका ने माननीय न्यायालय के आदेशों की अवहेलना करते हुए आज कब्जा कार्रवाही की जिसमें राजेश कुमार के बने हुए कुछ हिस्से को नगरपालिका ने तोड़ दिया। मौके पर स्टे दिखाया तब जाकर के तोड़फोड़ कार्रवाई रोकी गई। जबकि राजेश कुमार व जयगोपाल ने कहा कि उनको कब्जा कार्रवाई बारे प्रशासन की ओर से कोई सूचना नहीं दी गई जबकि स्टे की कॉपी नगरपालिका में जमा है मनमाने ढंग से अधिकारियों ने उनके मकान को तोड़ने का काम किया है आज की कब्जा कार्रवाही की सूचना स्थानीय लोगों ने उनको फोन किया तभी वह मौके पर पहुंचे जिस प्रकार की है

कार्रवाही की गई है इससे ऐसा प्रतीत हो रहा है कि नगर पालिका प्रशासन भाई भतीजावाद करते हुए मनमाने ढंग से तोड़फोड़ कर रहा है। वही दूसरी ओर विक्रम पुत्र विजय सिंह पुत्र करतार सिंह ने नगर पालिका पर आरोप लगाते हुए कहा कि उनको काफी समय पूर्व एक 2023 में नोटिस मिला तब उन्होंने फिर से पैमाइश करने के लिए निवेदन किया था और 27 जून 2024 को ड्यूटी मजिस्ट्रेट करके तोड़ने के लिए नियुक्त किया जा चुका था लेकिन तब हमने फिर से पैमाइश करने का आग्रह किया और आज तक वह पैमाइश नहीं हुई ना ही हमें कोई सूचना दी गई

जिसका जवाब उन्होंने दिया था कि वह उनकी जगह पर काबिज है और नगर पालिका के किसी स्थान पर उनका कब्जा नहीं है वह निशानदेही गलत है जिस पर नगर पालिका सचिव ने उनको आश्वासन दिया था कि फिर से निशानदेही उपरोक्त थी कोई कार्रवाई की जाएगी लेकिन आज जिस प्रकार से कब्जा कार्रवाई की गई है ना उनको इस प्रकार की कोई सूचना दी गई और भाई भतीजा बात निभाते हुए नगर पालिका प्रशासन ने उनके मकान को तोड़ा है जबकि जो लोग कब्जा धारक हैं उनको आज तक नोटिस भी नहीं दिया नगर पालिका को यह साधे 16 फुट की गली है अगर यह उनकी जगह भी दे दी जाए तो भी है गली पूरी नहीं होती नगर पालिका प्रशासन यह भी बताएं की साधे 16 फुट की गली किस रूप से वह पूरी कर पाएंगे जबकि जरूरत यही है कि फिर से पैमाइश हो। वहीं उन्होंने आरोप लगाया कि है कार्रवाही पाषंद के इशारे पर नगर पालिका प्रशासन ने की है जबकि पाषंद का भाई स्वयं कब्जा धारक है। जब इस विषय पर नगर पालिका अभियंता अमित बेरवाल से बात की गई तो उन्होंने कहा कि दो



अवैध कब्जे हटवाए गए हैं वार्ड 6 तथा 18 में कब्जा कार्रवाई की गई है नगर पालिका में यह मामला 2019 से चल रहा है अगर किसी को पैमाइश पर ऐतराज है तो खुद अपने खर्च पर पैमाइश करवा कर संतुष्टि करें। नगर पालिका ने पैमाइश करवा दी है। जबकि जिस पर स्टे था उस पर कोई कार्रवाई नहीं की गई। नगर पालिका सचिव गौरव शर्मा से जब इस विषय पर बात की गई तो उन्होंने कहा जिसका स्टे था उस पर किसी प्रकार की कोई कार्रवाई नहीं की गई। जब इस विषय पर ड्यूटी मजिस्ट्रेट विवेक पंचाल से बात की गई तो उन्होंने बताया कि ड्यूटी मजिस्ट्रेट कानून एवं शांति के लिए नियुक्त किया जाता है नोटिस देना तथा उस पर कार्रवाई करना संबंधित विभाग का काम होता है। यहां ऐसी कोई अप्रिय घटना नहीं हुई।

सद्भावना युवक सभा ने लगाया तीसरा रक्तदान शिविर श्रीनिवास गोयल पहुंचे मुख्य अतिथि

डेमोक्रेटिक फ्रंट उकलाना जगदीश असीजा। खंड के गांव कुंदनपुरा में सद्भावना युवक सभा द्वारा तीसरे रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस रक्तदान शिविर में हरियाणा वेयरहाउसिंग कारपोरेशन के पूर्व अध्यक्ष श्रीनिवास गोयल मुख्य अतिथि के रूप में पहुंचे और उन्होंने कहा कि रक्तदान जीवन देने का काम करता है जब भी किसी जरूरतमंद को रक्त की जरूरत होती है तो यह रक्तदान के माध्यम से ही पूर्ति हो पाती है। उन्होंने कहा कि रक्त वैज्ञानिक युग में किसी अन्य संसाधन से नहीं बनाया जा सकता केवल मात्र मानव का रक्त मानव के ही दिया जा सकता है तभी यह रक्तदान कहा जाता है। इस मौके पर अनेक रक्तदाताओं ने रक्तदान किया इस मौके पर सर्व व्यापार मंडल के प्रधान महेश बंसल पंचायत समिति के पूर्व अध्यक्ष कुष्णा लितानी, रविन्द्र जांगड़ा, रामेश्वर भाटीवाल सद्भावना युवक सभा के अध्यक्ष राजेश कुमार जयकुमार पूर्व सरपंच मोतीराम हरण सिंह बलजोत वर्मा मंगेराम रानोलिया मनीज कुमार सहित अनेक लोग मौजूद थे।

9781040223
9814540223

Aleena

Beauty Parlour

Spl. in : Bridle Make Over & Make-up

हमारे यहाँ सिलाई का काम सिरवाने की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

1116, Saini Vihar, Phase-III, Baltana (Mohali)

ONLINE / Home Tutions
COMMERCE CLASSES

SUBJECTS:
Accountancy, Economics,
Business Studies

CLASSES:
11TH, 12TH, B.COM, B.BA
By Qualified & experienced
teachers

1 FREE DEMO CLASS

CONTACT NO.
6280972022

MEDITECH
EDUCATION

CONSULTANTS & ADVISORS

For Medical and
Para Medical courses
from UGC approved
Universities

Contact:

8194959372